

икая утка кряква (лат. Anas platyrhynchos) является одной из самых распространенных в мире представителей этого семейства. Благодаря всеядности и отличной способности адаптироваться к самым разнообразным условиям внешней среды эти создания встречаются практически на всех континентах. Широкую известность кряквы получили благодаря довольно крупным размерам, не свойственным диким представителям семейства утиных.

Интересные факты:

«Кря-кря» - именно так звучит утиная речь, во всяком случае, в этом с детства уверен каждый русский. Однако оказывается, что англичане слышат «онк-онк», венгры - «дудал-дудал» (похоже шведы - «тута-тута»), турки - «вак-вак», китайцы «ту-ду», французы - «кузн-куэн», румыны - «мак-мак». Ну а по мнению орнитологов, утки произносят «рэб-рэб-рэб» (в таком случае, самый тонкий слух у датчан: они слышат «раб-раб»).

Редакция © фото редакции









